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HanmeHbllee Tpex3Ha4YHOe YUCSIO
YMeEHbLUUTE B 2 pa3a

PesynkraTt yMeHbLUNTE Ha 37
[Tony4YeHHbIN OTBET YMHOXbTE Ha 4
[Tony4mBLUeecs YnCno yBENUYLTE Ha
13

OTBeT ymMeHbLnTE B 10 pas QA/}'
[Tony4yeHHOe YnCcno YMHOXbTE Ha
camo ceb4 /
K nony4yeHHOMY npoun3BeneHu
npndaBbTE 99.




Lllecmoe anpens
KnaccHas
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379 - 254

812 - 46
812-346 = %43 1Ll

379 - 54
423 - 222
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1 BapuaHT 2 BapuaHT
81246 379 - 54
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e YMHOXY NepBbI MHOXWUTESb Ha YUNCJI0 eQUHMUL,
e [Mony4y nepBoe HenonHoe nNpousBeaeHune

e MMlony4y BTOpOE HENofHoe Nponu3BeaeHue

e HayHy 3anucbiBaTb BTOpOEe HeNnosiHoe Npou3BeaeHue noa
AecATKaMu

¢ YMHOXY NepBbI MHOXWUTESb Ha YUCJIO COTEH )
* [lony4y TpeTbe HenonHoe NponsBegeHne
e HayHy 3anucbiBaTb TpeTbe HenonHoe NpousBeaeHue noa
COTHAMM )
<
e Cnoxy HenonHble Npou3BeneHus
/

e [IpouuTaro orBeTt

€K



379 - 254 = 96266
® 812 - 346 = 280952

= 423 -222 =93906
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Y +27 000 = 243 - 112

2 BaApUaHT

52000 + X =432
121
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3Halo Ha "d"

3Halo Ha "4"
TpebyeTca NoMoLLb
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